¢

¢ ¢

KUJDES!

Mos harroni t€ kodoni grupin (A ose B) né fleté-pérgjigjen e provimit.
Fleté-pérgjigjet me grupin e pakoduar nuk vlerésohen.

Cdo pyetje ka vet€m njé pérgjigje té sakt€. Nése njé pyetjeje 1 jepni dy
pérgjigje atéheré ajo pyetje do té vlerésohet si e gabuar.

Pérgjigja do t€ kodohet me laps. N¢ t€ kundért kompjuteri nuk do ta lexojé.

Pérgjigjen e pyetjes do ta kodoni vet€ém brenda rrethit si¢ &shté vepruar né
shembullin e poshtéshénuar

sakic (B)(®) @ © Gabim () & ©O@
Béni kujdes pér t€ mos dalé jashté rrethit kur t&€ kodoni pérgjigjen.
Mos béni asnjé veprim mbi fleté pérgjigjen e provimit si shkarravitje, rrudhosje etj.

Mos iu pérgjigjni pyetjeve pér t€ cilat nuk jeni té sigurt€. Kujdes! 3 pérgjigje
gabim fshijné njé té sakté.

Mos géndroni shumé tek pyetjet g€ nuk zgjidhni dot, sepse koha mund t€ mos
ju mjaftoj€ pér t’iu pergjigjur pyetjeve té tjera.

Koha e provimit €sht€ 150 minuta. Shfryt€zoni deri né fund kohén e provimit.
NE qofté se ju tepron kohé, b&jini dhe nj€ kontroll testit.

Pérgjigjet e pyetjeve q€ ndodhen né kété libérth, do té kodohen né fleté-pérgjigje
né pjesén ku shkruan “PERGJIGJET”.

N¢ provim ndalohet mbajtja ose pérdorimi i celularit dhe makinés llogaritése.

Rezultati 1 provimit bazohet vetém né fleté-pérgjigje.

Libérthi i pyetjeve dorézohet bashké me fleté-pérgjigjen dhe nuk kérkohet
martja e tij.

buksese!
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1.

Vlera e shpreshjes2d” + 5kur d = 5 &éshté:

A) 15
B) 25
C) 55
D) 105

2.

42x0.01 =

A) 420
B) 42
C) 0.42
D) 0.042

3.

58-9.06=

A) 48.94
B) 47.94
C) 48.90
D) 47.06

4.

Tili éshté Arkitekt. Ai paguhet 32 euro pér
oré, plus 35 euro pér shérbimin né shtépi.

A1 punoi né shtépiné e Mondit.

Pagesa q¢ i béri Mondi éshté 147 euro. Sa

zgjati puna e Tilit n€ shtépiné e Mondit?

A) 2 oré
B) 2 oré dhe 30 min
C) 3 oré
D) 3 oré dhe 30 min
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S.

6 : 5 : 1 &shté trajta e thjéshté e raportit:

A) 18:15:1
B) 18:25:3
C) 18:15:3
D) 12:15:5

6.

Pesé fletore kushtojné 15 leké. Gjeni sa

kushtojné 4 fletore.

A) 10 leké
B) 12 leké
C) 15 leké
D) 20 leké

7.

Njé kompjuter nxjerr njé numér njéshifror né
menyré rasté€sore. Ai mund t€ jet€ ¢do numér
nga 0 deri ne 9.

Gjeni probabilitetin qé ai t€ jet€ shumfish i
3-shit.

A) 13
B) 3/10
C) 2/10
D) 3/5

8.

Gjeni syprinén e rrethit me diameter 18 cm.

Pérdorni n=3.

A) 27 cm?
B) 36 cm?
C) 81 cm?
D) 243 cm?
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9.

Né figuré &shté paraqitur piramida e
mbledhjes. Cdo numér €shté 1 barabarté me
shumén e dy numrave poshté. Gjeni vlerén

e a-b+c?

A) 10
B) 11
0) 12
D) 13

10.

Shuméfishi mé i vogél i pérbashkét i numrave
12 dhe 15 éshté?

A)3

B) 30
C) 36
D) 60

11.
Vlera e shprehjes+/1° +2° +3° &shté:

A) 4
B) 6
Q) 36
D) 50

12.

Shuma e tri kufizave té para té vargut 2n-1
éshté:

A) S
B) 9
C) 12
D) 15
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13.

Gjej syprinén e figurés s€ méposhtme.

10 h

13

16

A) 112 cm?
B) 24 cm?

C) 136 cm?
D) 243 cm?

14.

Né grafikun rrethor jané paraqitur shitjet qé
ka pasur nj€ dyqan pér katér marka makinash
gjaté muajit qershor. Gjaté kétij muaji u
shitén 180 makina.

Sa makina t€ shitura ishin Toyota?

A) 30
B) 45
C) 60
D) 120

X2
<o¥° <,
(2
60°  go°
126° 94°
2
&474& &
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15.

40 nxénés béné njé provim.
Pikét e tyre jané paraqitur né tabelé.

Sa &shté klasa modale?

Piket 11-20 | 21-30 | 31-40 | 41-50

Denduria 8 16 9 7

A) 16

B) 11-20
C) 21-30
D) Nuk ka

16.

Numri 1 nxénésve né njé shkollg, nga 540 qé
ishte njé vit mé paré, u ul né€ 486 kété vit.

Sa pérqind €shté ulur numri i nxénésve?

A) 7%
B) 8%
C) 9%
D) 10%

17.

Pika (7 ; ¢) ndodhet n€ drejtézén y = 20-5x.
Gjeni vlerén e c.

A) 20
B) -15
Q) 15
D) 20

18.

Gjeni mesin e segmentit t€ ndértuar nga
pikat A(-4; -3) dhe B(2; 5).

A) (1:1)

B) (-1:1)
C) (1:-1)
D) (-1:-1)
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19.

Shkruani 210 si pérqindje.

A) 3%
B) 15%
C) 20%
D) 60%

20.

Kryeni veprimet 3 % -1 % .

21.
. . 3
Kryeni veprimet 3 elokg=

A) 3kg200g
B) 7kg 600 g
C) 9kg300¢g
D) 9kg 600 g

22.

Kryeni veprimet 24 + %

A) 12
B) 24
C) 36
D) 48
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23.

Né figuré, PBC &shté njé drejtéz. Drejtéza
AQ €shté paralele me PQ. Cili nga pohimet e

méposhtme nuk €shté i sakt&?

A) atb+c=180
B) c=y

C) x=aty

D) b=y

24.

Cili nga pohimet e méposhtme nuk €shté i
sakté?

A) Kéndi 1 shtriré éshté 180° .
B) Shuma e kéndeve rreth nj€ pike
&shté 360°.
C) Kéndet pérgjegj€se né drejtéza paralele t&
prera nga njé€ e treté nuk jané kongruente.
D) Kéndet ndérrues né drejtéza paralele

té prera nga njé e treté jané kongruente.

25.

Cila nga té¢ dhénat e méposhtme &éshté e
dhéné diskrete:

A) Gjatésia e nj€ nxénési

B) Masa e njé foshnje

C) Numri i lojtaréve né njé fushé futbolli
D) Shpejtésia e njé makine

26.

Né tabelén e méposhtme jané paraqitur
1éndét e parapélqyera té€ nxénésve té klasés sé
teté. Pasi t€ plotésoni tabelén gjeni numrin e

djemve q¢ kané zgjedhur shkencat natyrore.

Mi;i?a' ::g:;‘;: Anglisht Ef:e(tl:: Gjithsej
Vajza 8 4 1 18
Djem 6 1 2
Gjithsej 32

A)3
B) 4
Q)5
D)6
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217.

Jam nj€ katérkéndésh pa drejtéz simetrie.
Diagonalet e mia nuk e pérgjysmojné njéra
tjetrén dhe nuk formojné kénd t€ drejté.

Cila figuré jam?

A) Katror

B) Romb

C) Paralelogram
D) Trapez

28.

Kjo éshté skica e njé sipérfageje trekéndore e
vizatuar me shkallén 1:200.

Sa &shté gjatésia reale e hipotenuzés ?

A)2m

B) 20 m
C) 200 m
D) 2000 m

HIPOTENUZE

8 cm

29.

Thjeshtoni shprehjen e meposhtme.
11y? — 3y — 5y?

A) 3y

B) 3

C) 6y? —3y
D) 6y? + 3y

30.

Danieli mendoi njé numér.
Kété numér e pjestoi me 3 dhe pastaj i zbriti 7.
Rezultati éshté 4.

Cfaré numri mendoi Danieli?

A) 30
B) 33
C) 36
D) 39
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31.

Cila figuré€ duhet n€ vend té piképyetjes?

L.

SR
A)r;] B) rI]

04 »

Fye9

32.

Cili numér duhet né€ vend té piképyetjes?

I. aeb=a’+4b-ab

I 669="2
A) 18 B) 20
C) 22 D) 24

I1I. IV.

B i

33.

Cili numér duhet né€ vend té piképyetjes?

H.<:>+ T E<:>+/§C 1
. (2)+ 7 E<:>+Zﬁx+ ?

34.

Cila figuré duhet n€ vend té piképyetjes?

A) 60

B) 90
Q)75 D) 120
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| ogjike
Y
35. 37.
Cili numér duhet né vend té piképyetjes? Cili numér duhet né€ vend té piképyetjes?
I |89 17172 @ Yo+ 3b4 )
—Z2a+3b+4-(4c
L ﬁ - 5
1. |69 15(54
IL | ? 12127
@ —6+21+24
II. f [6] ) =%
A) 38 B) 39
C) 40 D) 41 ‘
1. = 9
36. A)4 B)5
Cili numér duhet n€ vend t€ piképyetjes? C)6 D)7
38.
L. II. I1. Cili numér duhet né vend t€ piképyetjes?
a a|b|3c
b ¢ b
A)9 B) 23
) : = a+bs= 4
C) 35 D) 70 *
A) 40 B) 42
C) 44 D) 46
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39.

Cili numér duhet né€ vend té piképyetjes?

L 50=1025

IL 70 =1449

1L 9 O = 1881
v.4o= 9

A) 168 B) 618
C) 861 D) 816
40.

Cili numér duhet né vend té piképyetjes?

1
L. - —

A
IH.%_} ‘7
A3 B) s
8 8
O s D) 1

8

41.
Cili numér duhet né vend t€ piképyetjes?

7 17 26 ? 41 47 52

A) 34 B) 29
C) 30 D) 35
42.

Cila figuré duhet n€ vend té piképyetjes?

II.

AN
<

I1I.

A)L
C)LLL

B)LL
D)LLLL
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43.

Cili numér duhet né€ vend té piképyetjes?

CEB
KEB
KAL
LAB

BAK” = Bak="

937 837 567
965 769

A) 965 B) 837
C) 567 D) 769
44.

Cili numér duhet né€ vend té piképyetjes?

abb
abb = a+p+c= .7
+abb
bc2
A)S B) 6
C)7 D)8

B i

45S.

Cili numér duhet né vend té piképyetjes?

A® Ao Ao
R S S

192 448 9
A) 2274 B) 2285
C) 2368 D) 2438
46.

Cili numér duhet né vend té piképyetjes?

I 5e4=81;1
. 4 ® 1 =25;27
.7 ® 5=144; 8

Iv. 5 @2=7,?

A) 64:16
C) 49; 27

B) 54; 4
D) 64; 64
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47. 49.

Cili numér duhet né€ vend té piképyetjes? Cila figuré duhet n€ vend té piképyetjes?
+la|b|c]|d 1 11
ald]|c 2
" 1 =}a+b+c-d=? Ao = 2 |?
c 14 O

A) B)

A)?2 B)3 o

C)4 D)5

0) D)
A
[ . ¢
48.

Cili numér duhet né€ vend té piképyetjes?

50.

Cili numér duhet né€ vend t€ piképyetjes?

2, 4, 7, 12, 14, 17, 22, ?

A) 24 B) 25
C) 26 D) 27
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Gjuhé shqgipe

S1.

Ka péremér lidhor né fjaliné:

A) T€ vij€ kush t€ dojé.

B) A pyeti kush pér mua?

C) Kush mungonte sot?

D) Ky ishte nxénési i ri 1 klasés.

S2.

Eshté shkruar sakté péremri pronor:

A) atdheu joné
B) i, e time bije
C) shoges time
D) atdheu yné

3.

Eshté né formén joveprore, ményra
déshirore, fjalia:

A) Njeriu u mésuakésh dhe me kéto kushte.

B) Ai genkésh eméruar diku tjetér kéto
kohé.

C) Po ti u rritsh e u béfsh sa malet!

D) Do té ndihesha m& miré, po t€ kishe
ardhur dhe ti.

54.

Né cilén prej alternativave kemi fjali me
pjesé té nénrenditur ftilluese kryefjalore:

A) E mira do t€ ishte qé ju t€ punoni ¢do dité
shumé fort.

B) Asnjé€heré nuk e kupton ku e ka gabimin.

C) Fémija q¢€ erdhi me vrap, u fut papritur né
sallén ku rrinin t€ ftuarit.

D) U afruan atje ku do t€ mbillnin pemén e
paré€.

3S.

Ka ndajfolje né ményrén sipérore:

A) Vajza dukej e bukur e bukur sot.

B) Ajo u vesh bukur dhe po priste miqté.

C) Sot i mbarova mésimet mé shpejt se
zakonisht.

D) E veshi vajzén e vogél bukur bukur dhe u
nis pér né€ feste.

56.

Né cilén prej alternativave kemi vetém
lidhéza bashkérenditése:

A) se, g€, né, nése, nga

B) ndaj, andaj, kurse, por, edhe
C) porsi, sa, si, sesa, ndonése
D) e, dhe, gé, ku, kur
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Gjuhé shqgipe

37.

Ka kundrinor té drejté né fjaliné:

A) Kjo gjé dihet nga té gjithé.

B) Papritur e humba nga syté, por e rigjeta
sakagq.

C) Jetoni pér Shqipériné dhe punoni pér te.

D) Atij i erdhi keq pér nénén.

38.

“Ai veronte né njé kasolle kashte prané
lumit.”, fjala e nénvizuar kryen funksionin
si:

A) rrethanor vendi

B) pércaktor me pérshtatje
C) pércaktor me bashkim
D) pércaktor me drejtim

59.

“ldeja se loja luftash e adoleshentéve
u shndérrua né njé betejé serioze, si
parapérgatitie pér luftén e jetés.”, jepet né
veprén:

A) “Njé kryqézim”

B) “Djemt€ e rrugés ‘Pal’”
C) “Pyetja e fundit”

D) “Kolombreja”

60.

Eshté cilésuar nga kritika si shkrimtar i
Brezit té humbur:

A) Ismail Kadare
B) Mitrush Kuteli
C) Petro Marko

D) Musine Kokalari

61.

Rréfimi béhet né vetén e dyté dhe rréfyesi
éshté njékohésisht dhe personazhi qé
dégjon, né veprén:

A) “Drité g€ vjen nga humnera”
B) “Lumi i madh”

C) “Bota e Sofis¢”

D) “Si¢ mé thoté nénua plaké”

62.

“Lumi geshte e nénqeshte nén mustaqe”,
kemi figurén letrare té:

A) metonimisé
B) metaforés
C) epitetit

D) krahasimit
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Gjuhé shgipe

63.

“Fjalé ose shprehje qé pérdoret né vend
té njé fjale a shprehjeje tjetér, té cilén nuk
duam ose nuk duhet ta zémé né gojé, fjalé a
shprehje e buté a e zbutur”, éshté:

A) Legjendé
B) Mit

C) Eufemizém
D) Novelé

64.

Trajton tema qé lidhen me c¢éshtje té
médha té ekzistencés sé njeriut:

A) “Bota e Sofisé”

B) “Njé doz¢ ‘poliane’”
C) “Fliperi dhe fémija”
D) “Demiani”

65S.

Né mitologjiné romake, Odiseja njihet me
emrin:

A) Homer
B) Akil
C) Uliks
D) Itakeé

66.

Pjesa “Lumi i madh” éshté shkruar nga:

A) Petro Marko
B) Ismail Kadare
C) Mitrush Kuteli
D) Ferenc Molnar

67.

Tema prej sé cilés formohet drejtpérdrejt
njé fjalé e re éshté:

A) tema fjaléformuese

B) rrénja e fjalés

C) tema e fjalés

D) parashtesa dhe prapashtesa

68.

Dalloni fjalét e shkruara gabim:

A) baras, rishtas, fytas

B) barazi, rishtazi, haptazi
C) standardet, digjte, humbte
D) barasi, rishtasi, fytasi
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69.

Kané temé heroike, trajtojné ngjarje
historike, luftéra té vérteta dhe né fatin
e heronjve luajné rol dhe hyjnité:

A) Miti

B) Pérralla

C) Legjenda

D) Poema epike

70.

I pérket letérsisé gojore:

A) “Martesa me Orén-zonjé”
B) “Kush e solli Doruntinén”
C) “Kthimi i Odisesé”

D) “Kénga e Dhoqinés”




